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Uprkos dobroj ponudi jabuke i južnog 
voća prodaja ovih proizvoda bila je slaba, 
pa su proizvođači i trgovci bili nezadovoljni 
ptotekle sedmice. Jagode su bile jeftinije, 
pa je dpminirao iznos od 500 din/kg. Za 
razliku od njih skuplji su bili ananas, 
grožđe i nar. Ponuda povrća bila je dobra 
na kvantašu u Beogradu tokom poslednje 
nedelje novembra. Promet proizvoda bio je 
i dalje slab. Rast cena evidentiran je kod 
brokoli, karfiola, krastavca kornišona, 
krastavca salatara, krompira, crnog luka, 
paprike šilje, peršuna lišćara i tikvice. 

Ponuda voća i povrća na zelenoj pi-
jaci  u Čačku bila je dosta dobra. Ponuda 
belog i crnog grožđa je dobra, cena se 
krtala od 110 do 120 din/kg. Za kruške je 
trebalo izdvojiti 80 din/kg, limun 130 din/
kg, dominira cena od 130 dinara. Prodaja  
jabuke protekle sedmice se odvijala po ce-
ni od 50 do 60 din/kg, a oraha 700 do 
1.000 din/kg. Kod povrća nije bilo 
značajne  promene.  Tikvica se mogla nab-
aviti po ceni od 50 do 60 din/kg, paradajz 

po ceni od 60 do 100 din/kg, a crni luk od 
70 do 80 din/kg. Cena paprika verirala je 
od 50 do 120 din/kg, dok je dominantna 
cena patlidžana iznosila 70 din/kg. 

Na kvantašu u Leskovcu su cene voća 
uglavnom mirovale. Što se povrća tiče tik-
vice su bile skuplje u odnosu na prethodnu 
nedelju. Na zelenoj pijaci u ovom gradu 
evidentiran je rast cena brokoli, krastavca 
salatara, paprike, paradajza i tikvica.  

Prema izveštaju reportera STIPS-a iz 
Pančeva pijačne tezge bile su dobro snab-
devene voćem i povrćem. Bili su skuplji 
banana, grožđe, kivi, blitva, brokoli, papri-
ka ljuta i tikvice. Pad cene zabeležen je 
kod limuna, žute boranije, belog luka i 
šampinjona. 

Karakteristika poslednje nedelje no-
vembra na zelenoj  pijaci u Smederevu je 
rast cena mnogih poljoprivrenih proizvida. 
Skuplji su bili celer, krastavac salatar,  
krompir, paprika ostala, krompir, pasulj 
beli i zelena salata.  
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MESEČNI 

 Nastavljen je trend dobre i raznovrs-
ne ponude voća i povrća na zelenim i 
kvantaškim pijacama uključenim u STIPS. 
Asortiman je bio bogatiji prodajom do-
maće maline i mušmule, kao i jagode iz 
Grčke i mladog krompira iz Francuske. Od 
voća su na tezgama dominirali jabuke, 
banane, mandarine, pomorandže i ostali 
citrusi. Sukcesivno je vremenom smanjen 
obim ponude i sortiment grožđa. Spora-
dična je bila prodaja maline i jagode. U 
ponudi povrća dominirali su kao i pretho-
dnog meseca paprika, paradajz, crni luk, 
krompir, krastavac salatar, krastavac kor-
nišon, celer, cvekla, šargarepa i karfiol. 
Nastavljen je trend slabe ponude spa-
naća,  boranije, zelene salate i  brokoli.  
  Sortiment i ponuda jabuka bili su 
dosta dobri proteklog meseca. Prodajna 
cena varirala je od 35 do 45 din/kg na 
kvantašima i od 50 do 80 din/kg na zele-
nim pijacama u zavisnosti od sorte i ve-
ličine plodova. 
 Na prodajnim punktovima kvantaša 
je cena kruške varirala  od 100 do 110 
din/kg. Na zelenim pijacama se kruška 
mogla pazariti najčeće po ceni od  100 do 
150 din/kg. 
 Cena belih i crnih sorti grožđa je na 
kvantaškim pijacama varirala je od 100 
do 150 din/kg, dok je na zelenim pija-
cama iznos varirao od 120 do 200 din/kg. 
To ukazuje na rast cene u odnosu na ok-
tobar. 
 Uprkos boljoj ponudi mandarine cena 
se nije značajno menjala. Na kvantašima 
je cena varirala 90 do 100 din/kg, dok je  
u maloprodaji iznos varirao od 120 do 150 
din/kg. 
 Veleprodajna cena oraha najčešće je 
iznosila 800 din/kg.  U maloprodaji je iz-
nos varirao od 800 do 900 din/kg. 

 Bolja je bila ponuda i sortiment kupu-
sa. Na kvantašima se najčešće mogao 
pazariti po ceni od  25 din/kg, dok je na 
zelenim pijacama dominirao iznos od 40 
din/kg kao i tokom oktobra. 
 Ponuda i sortiment paprike bili su 
malo slabiji u odnosu na oktobar. Na 
kvantašima je iznos najčešće varirao od 
80 do 100 din/kg. Na zelenim pijacama  
se prodaja u zavisnosti od sorte najčešće 
odvijala u intervalu od 12 do  150 din/kg. 
 Veleprodajna cena  krastavca salata-
ra iznosila je 40 din/kg, dok je u malopro-
daji dominiro iznos od 50 din/kg. Prodaja 
krastaavca kornišona odvijala se po ceni 
od 70 do 150 din/kg. 
 Za krompir su kupci proteklog me-
seca u veleprodaji trebali da izdvoje 30 do 
35 din/kg, dok je u maloprodaji dominira-
la cena od 50 din/kg 
 Malo slabija bila je ponuda paradajza 
u odnosu na oktobar, kako na kvan-
tašima, tako i na zelenim pijacama. Cena 
je na kvantašima varirala od 50 do 60 
din/kg, dok je na zelenim pijacama cena 
varirala od 80 do 100 din/kg. 
 Crni luk se na kvantašima prodavao 
najčešće po ceni od 30 din/kg, dok je na 
zelenim pijacama iznos varirao od 50 od 
60 din/kg. 
 Veleprodajna cena šargarepe iznosila 
je 40 din/kg. U  maloprodaji je dominirao 
iznos od 60 din/kg. 
 Proteklog se meseca cena tikvice na 
kvantašima kretala od 35 do 60 din/kg, 
dok je u maloprodaji iznos varirao od 60 
do 80 din/kg. To ukazuje na rast cene u 
odnosu na  prethodni mesec. 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 25.11.– 01.12.2019. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,88 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period  18.–24.11.2019. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za novembar 2019. godine 
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